



AFRICAN WILDLIFE FOUNDATION®

# 非洲野生动物基金会

## African Wildlife Foundation (AWF)

网站: <https://www.awf.org/>

地址: Ngong Road, Karen, P.O. Box 310, 00502, NAIROBI, KENYA

电话: +254(0)7 1106 3000

传真: +254(0)2 0276 5030

Email: [africanwildlife@awf.org](mailto:africanwildlife@awf.org)

非洲野生动物基金会 (AWF) 是一家成立于 1961 年的非政府的国际非营利性组织, 其立足于非洲大陆, 自成立至今, 50 多年来一直是非洲环保领域的领先机构。非洲野生动物基金会的总部位于肯尼亚首府——内罗毕, 在美国、赞比亚、坦桑尼亚、刚果民主共和国和南苏丹等国家均设有国际办事处。

### 宗旨

非洲野生动物基金会的项目和保护策略旨在保护非洲美丽的野生动物和辽阔旷野, 使非洲成为人类最后一片原生态净土, 同时确保非洲人民拥有一个可持续发展的未来。

### 发展方向

非洲野生动物基金会的工作涵盖和服务

整个非洲大陆，职责是保护非洲大陆的物种，如大象、大猩猩、狒狒等，同时确保当地居民可持续性的生计以及保护非洲自然风光。同时，非洲野生动物基金会还将工作范围扩展到了中国、泰国以及越南在内的全球各国，旨在增强人们对偷猎危机的认识，减少对非法野生动物制品的消费需求。

## 主要项目：

### 传统的环保项目

非洲野生动物基金会（AWF）与非洲人民共同携手，保护非洲野生动物和非洲旷野的繁衍生息。自成立以来，基金会已经挽救了许多濒危的物种和土地，同时加大保护措施，发展旅游资源，在保护野生动物的同时造福当地社区。基金会也向非洲儿童普及就业教育，让当地儿童从小就学会自立，让他们在成长过程中摆脱靠天吃饭的思想。最近，非洲野生动物基金会和环保伙伴们在中国发起了一个依靠名人效应提高公众保护意识的环保运动。

### 减少消费野生动物制品运动

2012年，非洲野生动物基金会和合作伙伴野生救援（WildAid），连同明星公益大使发起了“没有买卖，就没有杀害”的运动，致力于减少人们对野生动物制品的消费需求。依靠名人效应，此项运动很快获得成功，公众逐渐意识到偷猎问题的严重性，如今运动已经扩展到了香港、越南、泰国和中国。非洲野生动物基金会在中国合作的明星公益大使包括著名

演员成龙、李冰冰以及前 NBA 超级明星姚明。

2013年，非洲野生动物基金会再次和野生救援结成战略合作伙伴关系。两家野生动物保护组织将致力于在中国共同开发和开展野生动物公共宣传教育活动，让广大公众了解犀牛角是怎样被违法分子取下，犀牛是怎样被残忍杀害的。这一次的合作和宣教活动是为了铲除犀牛角黑市，这些非法贸易导致过去几年中犀牛种群遭到了大规模的偷猎。

### 制定野生生态旅游的国家标准

通过贝尔山小屋（Bale Mountain Lodge）计划，制定了一系列野生生态旅游的国家标准。贝尔山国家公园属于埃塞俄比亚高地的一部分，这里拥有地球上其他国家没有发现的物种，如狮尾狒狒、埃塞俄比亚狼等，然而，当地社区依靠自然资源维持生计，牧场和定居点的侵占使这些物种的栖息地持续萎缩。贝尔山小屋计划旨在减少了人类活动对周围环境的压力，为当地居民提供其他收入来源，建立社区信任，让当地人都参与进野生动物的保护中来。相对于其丰富的生物多样性，埃塞俄比亚对保护区的预算不足。由于财政和人力资源的紧张和国家野生动物管理局的保护能力有限。贝尔山小屋计划通过将游客吸引到 Bale Mountains 国家公园，旅馆帮助产生额外的收入，提供急需的资源，以加强野生动物管理局的管理公园的能力。作为埃塞俄比亚国家公园内的第一个高端旅馆，贝尔山小屋已经为野生生态旅游制定了国家标准。📖

编译 / 酆婧轩